(18)(17) (1)(12)(10)(2)(16)(8) (3 ) (14 (4)
= (s

< -

A\
(9

Il ETAIL B
) ECE] 1
:i‘\s _ N || <
DETAIL A ~ N
ECHELLE 1 : 1
/

PILE
support de pile
bouton poussoir

support interrupteur
Vis M2 x 8 --- 8N
Ecrou M3
Vis M3 x 10 --- TON
Vis M2 x 3-Z --- 3N
Carte CHIO35
Microrupteur
socle suite
barre diam 4
guide
socle
Crémaillere
rondelle
roulette
Portail
Pignon
Moteur MFA 12-24V
No. ARTICLE Nom piece QTE

Echelle 1:2

J—

. e ol el el e BN EEY ] B | NS )
N[ 1O O (N OO0 | o | [N (o | [Or o~ [ | ool ~o|O

Portail Automatique 18/02/2016

Nom :

Prénom : College Sacré Coeur Ploérmel

|_Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniqguement




